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XYNTETAI'MENEX XTO EINIITEAO

A’OMAAA

‘Eot® Oyy cvotuo cvvietoyuévov kot A(-1,2), OB =(3,1).

1) Na Bpeite t1g amootdoelg Tov onueiov A amd tovg aEovec.

i) Na Bpeite t1g cvvieTaypéveg Tov davicuatoc Béong tov A wg mpog o O
KOl TIG GUVTETAYUEVES TOV B.

iii) Na Bpeite to S1évoopo v =30A—20B .

Na BpeBolv ot cuvtetaypéveg Tov coppetpikov A'tov A(1,2) og mpog 1o B(3,5).

Atvovton o onpeia A(-4,-2), B(-1,3) ot I'(2-a,p+1). Na BpeBodv:
i) Toa ovpperpikd tov I' wg mpog Tovg dEoveg Yy Kot yy '
i) No vroAoyiotovv o o, hote To cvppeTpkd tov I' wg mpog o B val
CUUTIMTEL L€ TO GUUUETPIKO TOV A ¢ TPOG TOV AEova Yy,

Atvovtan ta onpeia A(2,5) kot B(-1,-1). Na Bpebet onueio K oote:
i) Keyy kou KAB 1cookeléc.
i) Keyy kot KAB 1cockeAéc.

Atvovton o onpeia A(2,0) ko B(3,2).Na BpeBovv ot cuvietaypuéveg tov onpeiov
I', ®ote ta A,B,I" ka1 n apyn tov a&dvov, va oynuatilovv TapaArnAdypappo.

"o tovg Tuyaiovg apBpovg a,p,y,0,), ¥ va amoderydel OTL:

=)+ (y =B+ (=7 + (v =8)2 2/ (y—)? + (5 -B)* .

Av givan A(3,2),B(-1,4) va vtoroyiotohv ot cuvieTaypéveg Tov onpeiov P otav
woyver: o) AP=2PB, PB) AB=-2BP, y) PB= ~3BA

B'OMAAA
Avo olaxekpipéva onueio A kou B éxovv o¢ cvvtetaypéveg toug Tig pileg tov

eE160oemV A2 —=(A2-3A+9)y+A+2=0 kar y? —(A+2)x+3-2A=0 avtictoixwg
(AeR- {—l} ). Av 10 dOpotcpa twv cuvietayuévav tov onueiov P, yia to omoio

AP = \PB, sivat ico ue 5, vo. TpocdloploTel O A.

No Bpeite T1g cVVTETAYIEVEG TOV o Kat B, yio Ta omoio wybet a = (|[§| : 2\/5)

kat B = (|&|—4,0).



